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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit Bad oder DU / WC, Fön, Telefon,

W-LAN-Internetzugang, Plasma-TV und

Klimaanlage

- 5x Übernachtung mit interkontinentalem

Frühstücksbüfett

- 4x Abendessen, 3-Gangmenü oder Büfett

- Begrüßungsgetränk

- Tagesausflug Borromäische Inseln inkl.

Reiseleitung, Schifffahrt und Eintritte Isola Bella und

Isola Madre, 4-Gang-Abendessen mit Aperitif, ¼ l

Wein, ½ l Wasser und musikalischer Unterhaltung

im Restaurant Elvezia

- Tagesausflug Colline Novaresi/Ortasee inkl.

Reiseleitung, Weinprobe mit Mittagessen und

Schifffahrt

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Drei-Seen-Rundfahrt

Reiseleitung und Schifffahrt

31,00 €

Preis:

27.10.2024 - 01.11.2024 - Hotel Meeting oder Primavera

Hotel Meeting oder Primavera,

Doppelzimmer mit DU/WC,

Halbpension lt. Ausschreibung

899,00 €

Hotel Meeting oder Primavera,

Einzelzimmer mit DU/WC,

Halbpension lt. Ausschreibung

1089,00 €

Stresa: Kulinarische Verwöhntage am Lago Maggiore - 6

Tage

Der Lago Maggiore - auch Königin der Seen genannt - ist nach dem Gardasee der

zweitgrößte und inselreichste der oberitalienischen Seen. Die meistbesuchten Gegenden

auf italienischer Seite liegen an der westlichen Bucht zwischen Pallanza und Stresa, in der

die großartigen Borromäischen Inseln die Hauptattraktion bilden. Entdecken Sie

majestätische Paläste und prachtvolle Gartenanlagen auf den Inseln Bella und Madre, die

von der adligen Familie Borromeo errichtet wurden. Bestaunen Sie exotische Pflanzen aus

aller Welt, die im milden Klima bestens gedeihen und mit ihren bunten Blüten das Auge

entzücken.

Mit dem Ortasee entdecken Sie auch den kleinsten oberitalienischen See. Dieser liegt

landschaftlich reizvoll in einem südlich ausgerichteten ehemals stark bewaldeten Tal im

nördlichen Piemont.

1. Tag: Anreise 

Im Morgengrauen starten wir unsere Reise in Richtung Italien. Am späten Nachmittag treffen wir am Lago

Maggiore ein. Nach der Zimmerverteilung gemeinsames Abendessen im Hotel Meeting.

2. Tag: Borromäische Inseln mit exklusivem Abendessen

Nach dem Frühstück im Hotel gehen wir in ca. 5 Minuten gemeinsam mit unserer Reiseleiterin oder unserem

Reiseleiter zum Hafen. Von hier aus unternehmen wir eine Schifffahrt zu den berühmten Borromäischen Inseln. Die

Isola Madre lädt Sie mit Ihrem botanischen Reichtum zum Staunen ein. Auf der Isola dei Pescatori besichtigen Sie

das kleine idyllische Fischerdorf sowie das Wahrzeichen der Insel, die Kirche San Vittore. Weiter geht es zur Isola

Bella. Mit den hiesigen malerischen Terrassengärten und dem prachtvollen Palast des Prinzen Borromeo zählt Sie zu

den beliebtesten aller Borromäischen Inseln. Zum Abschluss des Tages erleben Sie das Highlight unserer Reise, ein

köstliches 4-Gang Abendessen im wunderschönen Restaurant Elvezia auf der Isola Bella. Untermalt von italienischer

Livemusik genießen Sie typisch regionale Spezialitäten in einem traumhaften Ambiente mit direktem Seeblick,

bevor uns das Schiff nach dem Essen wieder zurück nach Stresa bringt.

3. Tag: Freizeit vor Ort

Heute haben wir kein festes Programm für Sie geplant. Wir wäre es nach dem Frühstück mit einem Bummel durch

das historische Zentrum von Stresa oder einem Spaziergang entlang der schönen Seepromenade? Gemeinsames

Abendessen im Hotel.

4. Tag: Ausflug Weinbauregion Colline Novaresi - Weingut Crola - Ortas ee

Nach dem Frühstück fahren wir in Richtung Colline Novaresi, eine Region bekannt für ihre vollmundigen und

fruchtigen Weine aus lokal angebauten Trauben. In der Provinz Mezzomerico besuchen wir die Weinkellerei Crola

und nehmen an einer exklusiven Weinverkostung mit einem Mittagessen teil. Lassen Sie sich von der typisch

regionalen Küche in Kombination mit erstklassigem Wein verzaubern.

Anschließend fahren wir nach Pella, einer kleinen Gemeinde am Ortasee. Von hier aus geht es mit dem Schiff auf die

Isola San Giulio. Ein Besuch des Eilands ist besonders wegen der romantischen Basilika und der malerischen

Aussicht über den Ortasee lohnenswert. Danach bringt uns das Schiff nach Orta San Giulio. Der wunderschöne Ort
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besticht durch sein historisches Flair.

Rückfahrt mit dem Schiff nach Pella und von dort aus mit unserem Reisebus zurück nach Stresa. Abendessen.

5. Tag Drei-Seen-Rundfahrt (Optional)

Heute fahren wir nach dem Frühstück zusammen mit einer örtlichen Reiseleitung nach Intra-Verbania an der

östlichen Seeseite des Lago Maggiore. Mit dem Schiff geht es quer über den See nach Levene und dann weiter an

den Luganer See nach Lugano (Schweiz). Bei einem Aufenthalt sehen Sie die schöne Uferpromenade, den Stadtpark

der Villa Ciani sowie das Zentrum mit den herrlichen Lauben und der Kirche Santa Maria degli Angioli, die reich mit

Fresken verziert ist.

Weiter geht es an den Comer See in die "Seidenstadt“ Como (Italien). Sie sehen die Piazza del Duomo in der

historischen Altstadt mit dem imposanten Dom Santa Maria Maggiore, dem ehemaligen Rathaus und dem

Stadtturm. Como ist auch heute noch europäisches Zentrum für die Verarbeitung von Seide. Die zahlreichen

Geschäfte in den hübschen Gassen laden zum Bummeln ein. Von Como aus Rückfahrt nach Stresa und Abendessen.

6. Tag: Heimreise

Heute heißt es leider Abschied nehmen von Bella Italia. Wir verlassen nach dem Frühstück den Lago Maggiore und

kehren mit neuen Eindrücken zurück in die Heimat.

Hotel Meeting oder Primavera

Die Unterbringung erfolgt entweder im Hotel Meeting oder im Hotel Primavera. Beide Häuser stehen unter gleicher

Hotelleitung und sind nur 200 Meter voneinander in zentraler Lage. Das Seeufer Lago Maggiore und das historische

Zentrum sind fußläufig leicht erreichbar.

Die geschmackvoll, im italienischen Stil eingerichteten Zimmer verfügen alle über Dusche oder Bad/WC, Fön,

Telefon, W-LAN-Internetzugang, Plasma-Satellitenfernseher und Klimaanlage. Viele Zimmer verfügen außerdem

noch über einen kleinen Balkon oder eine Terrasse.

Das reichhaltige, interkontinentale Frühstücksbüfett wird im jeweiligen Hotel serviert. Das Abendessen findet im

Hotel Meeting in familiärer Atmosphäre statt.

In welchem Hotel unsere Gruppe untergebracht sein wird, teilen wir Ihnen ca. 14 Tage vor Anreise mit den

Reiseunterlagen mit.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Fön

Klimaanlage / Zimmer

W-Lan
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